

SEGUNDA ALTERAÇÃO DO ATO CONSTITUTIVO

FLAVIO DE PAULA E SILVA FERRARA EIRELI

FLAVIO DE PAULA E SILVA FERRARA, brasileiro, solteiro, empresário, nascido aos 08 de Novembro de 1994, na cidade de GURUPI - TO, filho de ODAIR FERRARA e FLAVIA DE PAULA E SILVA FERRARA, identidade nº 859.813, órgão expedidor, SSP/TO, CPF nº 044.096.461-09, residente e domiciliado na AVENIDA BERNARDO SAYÃO, N.º 2995 – CENTROALVORADA – TO, CEP: 77.480-000.

Titular da Empresa:,FLAVIO DE PAULA E SILVA FERRARA EIRELI, com sede na Avenida Bernardo Sayão, n.º 2995, Quadra 83 – Lote 09-A, Sala 01, Centro da Cidade de ALVØRADA – TO, estado do Tocantins, CEP 77.480-000.Inscrito na Junta Comercial do Estado do Tocantins – JUCETINS – Sob o NIRE 176.000.733-30, e no CNPJ n.º 27.414.086/0001-55. Resolve alterar seu ato constitutivo, sob as seguintes clausulas.

CLAUSULÁ PRIMEIRA

O capital social que é, R\$ 93.700,00 (Noventa e Três Mil e Setecentos reais), Totalmente integralizado nesta data em moeda corrente do pais,

CONFERE COM
O ORIGINAL
10/12/2018

Vitor Teles Cardoso Assessor de Controle Interno

CERTIFICO O REGISTRO EM 07/05/2018 11:41 SOB N° 20180115995. PROTOCOLO: 180115995 DE 07/05/2018. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 11801703285. NIRE: 17600073330. FLAVIO DE PAULA E SILVA FERRARA EIRELI - ME

JUCETINS

ERLAN SOUZA MILHOMEM SECRETÁRIO-GERAL PALMAS, 07/05/2018 www.simplifica.to.gov.br A

SC A



Altera-se para R\$ 1.500.000,00 (Hum Milhão e Quinhentos Mil Reais), com um aumento de R\$ 1.406.300,00 (Hum Milhão e Quatrocentos e Seis Mil e Trezentos Reais), Totalmente integralizado, neste ato em moeda Corrente deste pais.

As demais clausulas do instrumento permanecem inalteradas.

O Titular assina a presente alteração, em via única, que será levado a registro perante a Junta Comercial do Estado do Tocantins, JUCETINS.

ALVORADA - TO, 04 de MAIO de 2018

FLAVIO DE PAÚLA E SILVA FERRARA

CPF: 044.096.461-09

CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS, PESSO S JURÍDICAS TÍTULOS E DOCUMENTOS, PROTESTO E TABELIONATO DE NOTA:

Selo nº:127837AAA019675YIM

Selo nº:127837AAA019675YIM

Confirme a Auténticidade: http://corregedorla.tjto.jus.br/index.php/selodigital.

Reconheço por autenticidade a(s) assinatura(s) de: FLAVIO DE PAULA E

SILVA FERRARA, pessoa(s) por mim identificada(s) e por haver(em) sido
apósto(s) em minha presença dou fé, CARIRI DO TOCANTINS -TO. 07 de
maio de 2018.

Emol.: RS 1.25 TFJ.: RS 0.25 Func.: RS 0.50 ISS: RS 0.04 TOTAL: RS 2.04

Regina Alves de Rezerde - Tabellá / Oficiala

CERTIFICO O REGISTRO EM 07/05/2018 11:41 SOB N° 20180115995. PROTOCOLO: 180115995 DE 07/05/2018. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 11801703285. NIRE: 17600073330. FLAVIO DE PAULA E SILVA FERRARA EIRELI - ME

ERLAN SOUZA MILHOMEM SECRETÁRIO-GERAL PALMAS, 07/05/2018 www.simplifica.to.gov.br

JUCETINS